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Ïîë³÷è ìàøèíè çë³âà íàïðàâî, à ïîò³ì — ñïðàâà
íàë³âî. Ùî òè ïîì³òèâ?

ßêîãî êîëüîðó íà ìàëþíêó êðóæå÷êè? Ïîë³÷è
îêðåìî êðóæå÷êè êîæíîãî êîëüîðó.
×èñëà îäèí, äâà ³ òðè ïîçíà÷åí³ ñïåö³àëüíèìè
çíà÷êàìè — öèôðàìè. Çíàéäè â³äïîâ³äíó öèôðó
äëÿ êðóæå÷ê³â çåëåíîãî êîëüîðó.

Ùî ðàõóâàëà êîæíà òâàðèíêà?
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Ðîçãëÿíü ìàëþíêè òðüîõ
ñâ³òëîôîð³â. ßêèé íàêàç
äàº ïåðøèé çë³âà ñâ³òëî-
ôîð? Äðóãèé ñâ³òëîôîð?
Òðåò³é ñâ³òëîôîð?

ßêèõ ì’ÿ÷³â á³ëüøå: âåëèêèõ ÷è ìàëèõ?

Íÿíÿ äîðó÷èëà òðüîì äîøê³ëüíÿòàì — Â³ð³, Òàðàñîâ³
é Àíäð³éêîâ³ — ïîðàõóâàòè êðîë³â. À ùîá êðîë³ íå
á³ãàëè, ïîðàäèëà äàòè êîæíîìó êðîëèêó ìîðêâèíó.
Õòî ïîðàõóâàâ ïðàâèëüíî? Õòî ïîìèëèâñÿ? ×îìó?
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Ïîð³âíÿé ðîçâ’ÿçàííÿ
òðüîõ çàäà÷, ÿê³ ìàþòü
ñï³ëüíó ÷àñòèíó óìîâè.

Íà äâîõ òàð³ëêàõ ëåæàëè
ÿáëóêà: íà ïåðø³é òàð³ëö³
3 ÿáëóêà ³ íà äðóã³é 2.
à) Íà ö³ òàð³ëêè ïîêëàëè
ùå 4 ÿáëóêà. Ñê³ëüêè
âñüîãî ñòàëî ÿáëóê?
(3 + 2) + 4 = 5 + 4 = 9
á) Íà ïåðøó òàð³ëêó

ïîêëàëè ùå 4 ÿáëóêà. Ñê³ëüêè âñüîãî ñòàëî ÿáëóê?
(3 + 4) + 2 = 7 + 2 = 9
â) Íà äðóãó òàð³ëêó ïîêëàëè ùå 4 ÿáëóêà. Ñê³ëüêè
âñüîãî ñòàëî ÿáëóê?
3 + (2 + 4) = 3 + 6 = 9

Îá÷èñëè çðó÷íèì ñïîñîáîì.
(8 + 7) + 2 (9 + 6) + 4

Ëåò³ëà çãðàÿ ãóñåé, à  íàçóñòð³÷ ¿ì — ãóñàê.
— Çäðàñòóéòå, äåñÿòü ãóñåé!
— Í³, íàñ íå äåñÿòü. ßêáè òè
áóâ ç íàìè òà ùå äâîº
ãóñåé, òîä³ áóëî á
äåñÿòü.
Ñê³ëüêè â çãðà¿
ãóñåé?
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Â îäí³é êàñòðóë³ 4 ë ìîëîêà, à â äðóã³é — 5 ë.
Ï³ä ÷àñ îá³äó ó÷í³ îäíîãî êëàñó âèïèëè
7 ë ìîëîêà. Ïðî ùî ìîæíà ä³çíàòèñü,
îá÷èñëèâøè òàê³ âèðàçè?

à) 4 + 5; á) 5 – 4;
â) (4 + 5) – 7.

Ðîçãëÿíü ðîçâ’ÿçàííÿ òðüîõ çàäà÷, ÿê³
ìàþòü ñï³ëüíó ÷àñòèíó óìîâè.
Â îäí³é ä³æö³ 6 â³äåð âîäè, à â äðóã³é — 4 â³äðà.
à) ²ç öèõ ä³æîê âçÿëè 3 â³äðà âîäè. Ñê³ëüêè â³äåð
âîäè çàëèøèëîñÿ â îáîõ ä³æêàõ?

(6 + 4) – 3 = 10 – 3 = 7

á) Ç ïåðøî¿ ä³æêè âçÿëè 3 â³äðà âîäè. Ñê³ëüêè
çàëèøèëîñÿ â îáîõ ä³æêàõ?

(6 – 3) + 4 = 3 + 4 = 7

â) Ç äðóãî¿ ä³æêè âçÿëè 3 â³äðà âîäè. Ñê³ëüêè âîäè
çàëèøèëîñÿ â îáîõ ä³æêàõ?

6 + (4 – 3) = 6 + 1 = 7

Ïîð³âíÿé â³äïîâ³ä³ çàäà÷.

Îá÷èñëè çðó÷íèì ñïîñîáîì.
(9 + 4) – 6 (3 + 8) – 4

×åòâåðî ó÷í³â äîìîâèëèñÿ ç³áðàòè ïî 15 êã ìà-
êóëàòóðè. Ðîçãëÿíü ä³àãðàìó ³ ñêàæè, ñê³ëüêè
ê³ëîãðàì³â ìàêóëàòóðè ïîòð³áíî ùå ç³áðàòè
êîæíîìó ó÷íåâ³ (îäíà êë³òèíêà â³äïîâ³äàº 1 êã)?

Îëåã

Ñåðã³é

Òàíÿ

Ñàøêî
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Çíàéäè âèðàçè, â ÿêèõ â³äïîâ³äü äîð³âíþº 9, 17,
20 àáî 31. Ñê³ëüêè òàêèõ âèðàç³â?
29 – 3 31 + 9 49 – 40 24 + 6
25 – 0 12 + 5 32 + 7 100 – 50
16 + 4 80 + 9 49 – 30 40 – 9

Â àâòîáóñ³ ¿õàëî 20 ïàñàæèð³â. Íà çóïèíö³ ñ³ëî ùå
4 æ³íêè ³ 5 ÷îëîâ³ê³â. Ñê³ëüêè ïàñàæèð³â ñòàëî
â àâòîáóñ³?
Ó÷åíü ðîçâ’ÿçàâ öþ çàäà÷ó òðüîìà ñïîñîáàìè.
Ïîÿñíè.
1) 4 + 5 = 9 (ï.) 1) 20 + 4 = 24 (ï.)

2) 20 + 9 = 29 (ï.) 2) 24 + 5 = 29 (ï.)

1) 20 + 5 = 25 (ï.)

2) 25 + 4 = 29 (ï.)

Íà ïîäâ³ð’¿ õîäèëè ãóñè. Âñüîãî â íèõ áóëî 22 íîãè.
Ï³ä³éøëî äâîº êîçåíÿò. Ñê³ëüêè í³ã ó ãóñåé ³ êîçåíÿò
ðàçîì?

Ïåðåâ³ðÿþ÷è äîìàøíº çàâ-
äàííÿ ñèíà, òàòêî â³äðàçó
ïîáà÷èâ, ùî ñèí ïðàâèëüíî
ðîçâ’ÿçàâ ð³âíÿííÿ, àëå
çàïèòàâ:
— À ÿê òè ì³ðêóâàâ?
— Ó ð³âíÿíí³ íåâ³äîìå çìåíøó-
âàíå. À çìåíøóâàíå äîð³âíþº
ð³çíèö³ ïëþñ â³ä’ºìíèê. Òîìó
ÿ çàïèñàâ: õ = 45 + 30.
Çâ³äêè õ = 75.

Ðîçâ’ÿæè óñíî.
õ + 20 = 75 õ – 4 = 66

õ – 30 = 45

õ = 45 + 30

õ = 75

75 – 30 = 45
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×åðâîíèé, çåëåíèé ³ ñèí³é îë³âö³ ëåæàòü ó òðüîõ
êîðîáêàõ ïî îäíîìó. Êîë³ð îë³âöÿ â³äð³çíÿºòüñÿ â³ä
êîëüîðó êîðîáêè, â ÿê³é â³í ëåæèòü. Ó ÿê³é êîðîáö³
ìîæå ëåæàòè çåëåíèé îë³âåöü?

Çàïèøè ðåçóëüòàòè îá÷èñëåíü ó òàáëèöþ.

Ïîçíà÷ ó çîøèò³ òî÷êè
òàê, ÿê íà ìàëþíêó.
Ïîáóäóé ïðÿìîêóò-
íèê, òðè âåðøèíè
ÿêîãî çíàõîäèëèñÿ
á ó öèõ òî÷êàõ.

Íà äâîõ òàð³ëêàõ ëå-
æàëî ïî 15 öóêåðîê.
Ç ïåðøî¿ òàð³ëêè áðàò
óçÿâ 8 öóêåðîê, à ñåñòðà âçÿëà ç äðóãî¿ òàð³ëêè
ñò³ëüêè, ñê³ëüêè çàëèøèëîñÿ íà ïåðø³é. Ñê³ëüêè
öóêåðîê âçÿëè áðàò ³ ñåñòðà ðàçîì?

Ó÷åíü çàïèñàâ íà àðêóø³ ïàïåðó ÷èñëî 86 ³ çà-
ïðîïîíóâàâ òîâàðèøåâ³ çá³ëüøèòè öå ÷èñëî íà 12.
Â³äïîâ³äü ïîòð³áíî ïîêàçàòè, íå âèêîíóþ÷è í³ÿêèõ
çàïèñ³â. Òîâàðèø îäðàçó âèêîíàâ çàâäàííÿ. ßê â³í
öå çðîáèâ?

30 + 045 – 555 + 5

Çìåíøèòè íà 23

Çá³ëüøèòè íà 23
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